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залучення інвестицій в розвиток «зелених» галузей, розробку ефективних 
проектів із застосування альтернативних джерел енергії та пошук нових 
інноваційних технологій безвідходного виробництва, що вимагає зміни 
державної економічної політики в напрямку «озеленення» та впровадження 
системи взаємопов’язаних заходів, що орієнтовані на розвиток технологій, 
процесів та видів економічної діяльності, пов’язаних з виробництвом, 
розподілом і споживанням товарів і послуг, які є ощадливими для 
навколишнього середовища, безпечними для людини та ефективними для 
економіки. 
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Цінність предметів уже давно вийшла за рамки фізичного світу. В 
комп’ютерних та мобільних іграх продаються «скіни» героїв, зброї, автомобілів 
та різноманітної техніки. Дані речі існують тільки у віртуальному світі, 
практично не маючи втілення у реальному світі, за виключенням витрат коштів 
на них. На сьогоднішній день дана тенденція дійшла до художнього мистецтва, 
яке і без цього досить гнучко ставилось під умови даного світу, його новітніх 
трендів і моди. 

Певний період часу існувала можливість заробляти кошти на віртуальних 
площадках за допомогою NFT (non – fungible token або ж невзаємозамінний 
токен). Дана технологія дає можливість закріпити за собою власність певного 
цифрового предмету.  

В свою чергу це може бути: 
1. Ігрові предмети; 
2. Ігрові персонажі; 
3. Предмети мистецтва; 
4. Цифрове мистецтво. 
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Цифрове мистецтво першим стало використовувати ці унікальні «токени», 
адже цифрові файли не мають фізичного виявлення і використовуються на 
унікальних системах Ethereum (криптовалюта, подібна до біткоїна, але його 
блокчейн також підтримує ці NFT, які зберігають додаткову інформацію). Цей 
сервіс надає докази про те, що даний цифровий об’єкт являється оригінальним і 
надає повне право ним володіти та здійснювати подальші дій по купівлі – 
продажу об’єкта в цифровій мережі. Варто зазначити, що інші блокчейни 
можуть реалізовувати власні версії NFT – токени, які будуть використовуватися 
при продажі цифрового мистецтва, адже вони виглядають як система 
різноманітних кодів, які, у свою чергу, являються даним цифровим предметом.  

Відмінність від стандартної криптовалюти NFT – це унікальність самого 
предмету продажі. Кожен NFT токен неповторний за своєю природою, тому 
їхня цінність формується не ринком, а самими людьми, котрі створюють умови 
вартості даної продукції. Дана система не може бути використаною на ринку 
землі, через те, що кожна із ділянок є своєрідною і вартість даних земельних 
ділянок для кожної людини буде мати різну ціну.  

До прикладу, нещодавно на онлайн – аукціоні було продано 10-секундний 
цифровий відеокліп GIF-картину художника Beeple під назвою «Everydays: The 
first 5000 days». Це колаж 5000 цифрових картин, які Beeple створював щодня 
протягом 13 років. Проте, варто зазначити, що NFT-токени вже почали входити 
в сферу нерухомості. Американо-український стартап «Unstoppable Domains», 
що створює домени на основі блокчейна, почав продавати преміум – домени. 
Зокрема, домен win.crypto був проданий за $100 000. За даними проекту 
NonFungible, обсяг ринку NFT в 2020 році склав $ 250 млн, з 2019-го він зріс 
утричі. Але вже на початку 2021-го попит на NFT став по-справжньому 
ажіотажним: обсяг торгів NFT-токенами за лютий 2021 року склав $ 340 млн. 
Торгівля NFT-токенами ведеться на спеціально створених цифрових 
маркетплейсах, схожих на Etsy або eBay. Найпопулярніші з них Open Sea, 
Rarible, Zora, Mintbase. 
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